



魔术队在换来4名新人后的第三场征战中迎来首场胜利,于昨日进行的NBA常规赛中以123:101战胜马刺队。魔术队新交易来的4名球员在这场比赛中似乎开始融入新团队中,其中有3名球员得分上双,并带领球队在第三节结束时就取得了30分的领先优势。

123:101 终结马刺十连胜 迎来大交易后首胜

那个可怕的魔术又回来了

刚加盟的阿里纳斯十分嚣张:一个月后,我们会更危险

本场比赛,从华盛顿奇才交易来的阿里纳斯替补出场,上场28分钟拿到14分和6个篮板,并在第二节帮助球队成功逆转,以62:53领先结束上半场。从菲尼克斯太阳队加盟的理查德森和特科格鲁分别为新东家贡献了15分和11分。魔术队当家球星霍华德得到29分和14个篮板。

帕克和邓肯分别为马刺队拿下16分和12分,这场比赛也是马刺队12月以来的首场

失利,止步十连胜。

魔术队主帅范甘迪赛后说:“我想这场比赛说明了什么都是可能的。”范甘迪赛前在阿里纳斯的柜子上留下一张纸条,写道:“冲出去享受你的比赛,只管向前进攻。”

魔术队全场投篮命中率达到59%,并且拿到了球队本赛季最高的快攻纪录。但阿里纳斯表示,他们还可以做得更好。“一个月以后,我们会更加危险。”他说。 据新华社电

记者视线

魔术:最有可能改变联盟格局

在2009年季后赛,魔术依靠特科格鲁的出色发挥,一直杀入到总决赛。结果之后他们用特科格鲁换来了卡特,在季后赛的表现一落千丈,无奈之下,魔术只能吃回头草,又把土耳其人换了回来。

交易之后,魔术又连败两场,近9场输了8场,但这两场,是“非战之罪”。

一方面球员交易,赶往新的城市,未及安顿,人困马乏;另一方面,魔术根本来不及安排一堂训练课,就面对背靠背比赛,新队员连战

术都不知道,特科格鲁恐怕也未必还能记得,只能摸着石头过河。

虽然魔术取得了交易后的第一场胜利,但在未来一段时间内,魔术因为重新磨合,战绩也必然不佳。这已经决定,他们在常规赛无法再和凯尔特人、热火争锋,甚至也许会被公牛超过。但一旦魔术磨合成型,特别是特科格鲁重新打出一年半以前的水平,他们将可能是东部内外线结合最好、最可能改变NBA联盟格局的一支劲旅。 林峰

外一场

詹姆斯迈入“16000+4000+4000”俱乐部

昨日,热火在客场以95:83击败太阳。韦德因膝伤缺席,詹姆斯拿下了36分、6个篮板和4次助攻,职业生涯总得分突破16000分大关,迈入了16000分、4000个篮板、4000次助攻的超豪华俱乐部。NBA的64年历史上,能够做到16000+4000+4000的球员屈指可数,詹姆斯成为其中第29位,也是现役球员中的第5个。除了詹姆斯,当今联盟只有杰森·基德、科比·加内特、雷·阿伦是这个俱乐部的成员。

在国王主场对阵雄鹿队的比赛中,博伊金斯在末节为球队贡献了关键的9分,帮助雄鹿队以84:79获胜,送给国王队七连败。

博古特为雄鹿队拿下15分和13个篮板,在最后一节带领球队打出了一波22:15的小高潮。尤德里拿下国王队最高的17分。

国王队全场命中率仅有36%,犯规25次,并连续第三场在末节开始领先的情况下被对手逆转,战绩下降至5胜22负,在联盟垫底。 海子



詹姆斯暴扣 新华社发

丁俊晖变身圣诞老人



昨日上午,丁俊晖观看中国职业斯诺克巡回赛年终总决赛,适逢平安夜,所以丁俊晖也换了一身圣诞老人的服装大秀球技,并提前祝广大球迷朋友们圣诞快乐。

普拉蒂尼有望连任欧足联主席

本报讯 北京时间昨日凌晨,欧足联官方宣布,由于仅有现任主席普拉蒂尼一人参与竞选下届欧足联主席,普拉蒂尼有望连任。欧足联最终的竞选大会将在2011年3月22日召开。

根据欧足联章程,所有参加主席竞选的候选人须在欧足联竞选大会召开前3个月提出申请,结果,仅有普拉蒂尼一人在规定时间内提出了申请。2007年,普拉蒂尼击败时任的欧足联主席约翰松成功当选。在首任的4年里,普拉蒂尼对欧洲足坛进行了大刀阔斧的改革,尽管众多改革措施饱受一些足坛大佬的炮轰,但普拉蒂尼在推进欧洲足球整体均衡发展、推出一些限制豪门实力的政策还是得到了欧洲不少国家足协的拥护和支持。

国足23人名单出炉

本报讯 尽管亚足联规定的亚洲杯参赛名单最后上报时间是12月28日,但实际上中国队在与其热身赛结束之后,球队内部已经正式确定了23人名单,并且上报足协。根据亚足联相关规定,球队在开赛前6小时还可以随时更换队员,但除非出现伤病意外,国足圈定的23人名单很难再作更改。按照程序,中国足协随后将正式对外公布这份名单。

在确定的这23人名单中,1985年以后出生的球员多达16人,再加上1989年出生的张琳芃、李建滨,全队平均年龄不足24岁,以如此年轻的阵容参加国际大赛,高家军无疑又创造了一个新的纪录。

另外,河南建业的赵鹏和曾诚顺利入选。

足协处罚冯仁亮停赛3场

火车头申花共罚款5万

本报讯 昨天上午,中国足协纪律委员会针对冯仁亮“年龄门”事件作出处罚决定:冯仁亮被停赛3场,并通报批评。火车头俱乐部被罚款3万元,申花俱乐部被罚款2万元。

发现冯仁亮年龄有问题是在足协向亚足联上报50人名单的时候。本届亚洲杯,亚足联特意强调,参赛的各国球员报名时除了要提供护照信息外,还要有身份证信息。结果,在核实身份证和中国足协注册信息时,工作人员发现,冯仁亮更改过年龄。

冯仁亮提供的二代身份证上的出生日期为1988年5月12日,但在足协参赛证上,冯仁亮的出生日期是1989年1月8日。

年龄上造假是最近亚足联一直狠抓的事情,而虚假上报注册年龄本身也违反了足协的规定,要受到停赛处罚。在这种情况下,国足教练组作出让冯仁亮离队的决定。 本组撰文 木木

郑州市市郊农信联社 积极支持地方特色农业发展

今年以来,郑州市市郊农信联社根据不同区域的农业特色优势,大力推广联保贷款、农民专业合作社贷款和专业农产品市场贷款业务,推动农村经济向区域化、产业化、规模化发展,累计发放涉农贷款23亿元,重点支持地方优势农业、旅游餐饮、农资购销等行业以及一大批地方支柱产业及重点农业龙头企业发展壮大。

(白皓 鲁长在)

19.8 元/盒

皮肤顽癣 瘙痒一把抓

国药去病疗癣散, 当天就有效, 30天癣除净

痒一钻心透骨, 挠一皮屑飞扬, 脱皮溃烂, 流脓流血水, 把你折磨的死去活来; 头癣、体癣、手足癣、神经性皮炎、顽固性皮肤瘙痒都能让你生不如死。年年治年年犯, 越治越重。去病药业成功研制出激活皮肤免疫的特效国药: 去病疗癣散, 内调脏腑, 中清血毒, 外杀病菌, 根除顽癣, 不复发。短短7天你会发现皮肤瘙痒、顽癣以惊人的速度逐渐消褪, 病情越严重效果越好。

国药去病疗癣散比西药更安全, 赛过中医汤药5倍以上, 单方治专病, 就像青蛙专吃蚊子一样, 专攻顽固性皮肤病。很多患者用后纷纷眉开眼笑, 以前浑身痒的钻心, 整宿的睡不着觉, 鳞屑脱了一层又一层, 身上疙疙瘩瘩, 红斑一块块的。用了皮肤病国药, 皮肤不痒了, 红斑小了鳞屑少了, 病变逐渐溶解, 软化脱落, 要不是国药去病疗癣散都不敢出去见人了。眼瞅着这满身皮癣一天天好起来了! 心里别提有多开心了!

2009年《全国皮肤病百万救助工程》正式启动, 去病疗癣散(国药准字Z20093455)成为救助工程的指定药品。国药不做虚假宣传, 只用效果说话!。如果您长期忍受皮炎、湿疹、手足癣、体癣、丘疹、荨麻疹、皮肤干燥过敏等皮肤痒痒者, 无论患病10年20年, 还是30年50年, 不妨试试去病疗癣散, 让你重燃希望, 惊奇无比!

迎元旦大优惠
买3个疗程送1个疗程再送8支
买10送1再送2支
郑重承诺: 无效退货!
专家热线 0371-53738559

经销 西郊中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)/亚细亚负一楼医药部二区
 地址 黄河路怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/汽车北站对面丹尼斯一楼医药部 免费送货